
平成23年度　第2回　授業評価アンケート
(全体)
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1
先生の授業はチャイムの後すみやかに始
まっていますか

①
いつもすみやかに
始まっている

②
ほぼすみやかに
始まっている

③
しばしば開始が遅
れる

④
いつも開始が遅
れる

2
先生は私語や居眠りに対し注意していま
すか

①
いつも注意してい
る

② ほぼ注意している ③
ほとんど注意しな
い

④ 全く注意しない

3 先生の説明はわかりやすいですか ①
とてもわかりやす
い

②
どちらかと言えば
わかりやすい

③
どちらかと言えば
わかりにくい

④ わかりにくい

4 先生の板書は丁寧で見やすいですか ① とても見やすい ②
どちらかと言えば
見やすい

③
どちらかと言えば
見にくい

④ 見にくい

5
先生の声は大きく、聞き取りやすいです
か

①
とても聞き取りや
すい

②
どちかと言えば聞
き取りやすい

③
時々聞き取りにく
いことがある

④ 聞き取りにくい

6
あなたは授業中に考えたり発言したりして
いますか

① 毎回している ② ある程度している ③ あまりしていない ④ 全くしていない

7
あなたは授業・実習に集中して取り組ん
でいますか

①
毎回取り組んでい
る

②
ある程度取り組ん
でいる

③
あまり取り組んで
いない

④
全く取り組んでい
ない

8
あなたは授業内容に対し興味関心を持っ
ていますか

① とてもある ② ある程度ある ③ あまりない ④ 全くない

9
あなたは予習・復習など授業時間以外の
努力をしていますか

① いつもしている ② だいたいしている ③
ほとんどしていな
い

④ 全くしていない

10
あなたは作品や課題を期限内に提出して
いますか

①
いつも提出してい
る

②
だいたい提出して
いる

③
ほとんど提出して
いない

④
全く提出していな
い


